

以茶为媒,邀您共赴艺术盛宴

中国·信阳首届文化艺术品博览会即将开幕

信阳消息(记者 赵建)为丰富群众文化生活,加强精神文明建设,进一步促进我市文化产业的发展。9月28日至10月12日,由国家级信阳茶叶市场、信阳市古玩商会、信阳日报社主办,茶都文化艺术博览园、鸡公山中外书画院、信阳市开元文化旅游开发有限公司承办的中国·信阳首届文化艺术品博览会将在同期开园的国家级信阳茶叶市场——茶都文化艺术博览园隆重召开。

中国·信阳首届文化艺术品博览会是在我市首次举办涉及综合文化艺术品,独具特色的盛会,展会占地面积10000余平方米,共设500个标准展位。参展商来自全国各地,展出商品包括观赏石、矿

物晶体、古玩、宝石、玉器、根艺盆景、字画等文化艺术品。本次展会,将是我市目前规模最大,展出艺术品范围最广的一次盛会。展区位于世界茶品集散交易平台——国家级信阳茶叶市场内,茶文化氛围浓厚,同时,茶都文化艺术博览园也是国家级信阳茶叶市场精心打造的文化项目,是以文化为源头、以茶为媒介、以艺术品为灵魂的综合型文化艺术品园区。

同期举行的还有茶都文化艺术博览园开园仪式。茶都文化艺术博览园由国家级信阳茶叶市场和信阳市旅游行业商会及信阳市古玩商会联袂打造,位于国家级信阳茶叶市场,总建筑面积10万平方米,规划入驻商户600家。经

营范围涵盖:古玩收藏、旅游产品开发、奇石根雕、花鸟鱼虫、陶瓷泥塑、铜杂钱币、邮票摄影、字画装裱修复、珠宝玉石、金银玉石加工、古典红木家具、文房四宝、古玩交流交易、奇石艺术品展览展销及纪念品、礼品、工艺品加工设计制作等。

茶都文化艺术博览园将依托国家级信阳茶叶市场综合资源优势,在三年内完成文化艺术品向旅游、农付产品、茶产业等方面的转换,最终形成文化旅游、休闲购物集散地,带动旅游产业,文化产业以及相关行业的快速发展,逐步打造成鄂豫皖三省最规范、最专业、最全面、最具影响力的文化艺术博览园。

为消费者打造安全金融环境

交通银行信阳分行多措并举防范金融诈骗

信阳消息(记者 潘家栋)近日,交通银行信阳分行成功堵截一起犯罪分子冒充银行工作人员非法办理信用卡收取手续费的金融诈骗行为。

9月8日下午4时,一位光山县的客户称有一摊点在办理交通银行信用卡并且首先需要缴纳1500元钱排号,如果信用卡额度大于5万元则排号费不退,小于5万元则按额度比例收取费用。这是一起明显的金融诈骗行为,一是因为交通银行在为客户办理信用卡时从来没有收取过任何费用;二是从未在光山县做过办理信用卡的活动;三是交通银行在为客户办理信用卡时从未给客户保证过额度。该行立即就把情况向上级反映,并且为确保客户资金安全,经请示领导后,营运主管立即联系客户尽快报警,同时营运主管也很快联系到光山县警方,并积极配合警方调查。

这是交通银行信阳分行维护

消费者金融安全、严防金融诈骗的一个缩影。近年来,各种电信类金融诈骗案件频发。交通银行信阳分行高度重视客户资金安全,重视案防教育,以日常营业室经理例会、营业网点晨夕会及网点综合管理例会为抓手,加强

员工业务流程和制度学习。同时,强化员工对各类诈骗案例的识别及应急处理能力,当客户办理资金汇款业务时主动向客户提示风险,并在必要时联系警方到场协助,有效遏止金融诈骗案件的发生。



理财的重要性

在当今社会,理财的重要性日益凸显。在理财之前,建议大家明确几个观念。

第一个观念:你不理财,钱不理你。很多人总希望有更多的收入,实际上,很多时候尽管收入多了,但同时却花了更多的钱去买更大的房子,买更好的车,日子反而比以前更紧巴巴了。长此以往,就形成了一个怪圈。因此,就应养成良好的理财习惯,克服一些不必要的欲望。

第二个理财观念:存款绝对

不是你的惟一。许多人为了安全方便选择了存款。如果去投资,一开始可能挣得不多,甚至还会亏,但时间长了,就有收获。况且,在这个过程中你还可以不断提高自己的投资能力。

第三个观念:投资不一定有风险。许多投资品种投资起来一样简单方便,比如基金的方便程度就和活期存款差不多。基金投资的风险,并没有那么可怕,是许多家庭完全有能力承担的一种风险。

第四个观念:复利,造就亿

万富翁。假设一个25岁的上班族,投资1万元,每年挣10%,到75岁时,就能成为百万富翁了。其实,投资理财没有什么复杂的技巧,只需具备三个基本条件:固定的投资、追求高报酬以及长期等待。(建萱)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建信理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

K线系统中 各条均线的参考意义

想要炒股,如果看不懂均线,那么如何掌握支撑位在哪?阻力位是多少?应该何时进场?又要什么时候“撤退”?所以,掌握均线技巧,是各位投资者必备技能。今天,为大家介绍一下,投资时均线的作用。

一、5日均线,也被称为攻击线。它是推动股票价格在短期内形成攻击态势,不断引导价格上涨或下跌。若攻击线上涨角度陡峭,也就说明价格短线爆发力强。反之,则弱。

二、10日均线,也是操盘线。它是推动股票价格在一轮中级波段行情中持续上涨或下跌。若操盘线上涨角度陡峭,则说明价格中期上涨力度强。反之,则弱。

三、20日均线,即辅助线。辅助线主要是协助操盘线,推动并修正股票价格运行力度与趋势角度,稳定价格趋势运行方向。另外也能修正生命线反应的迟缓。在一轮波段性上涨行情中,若辅助线上涨角度较大并陡峭,也就说明价格中线波段上涨力度非常强。反之,则比较弱。

四、30日均线,又被称为生命线。它是指明股票价格的中期运行趋势。在一个中期波段性上涨行情趋势中,生命线有极强的支撑和阻力作用。若生命线上涨角度陡峭,也就说明价格中期上涨趋势强烈,主力洗盘或调整至此位置可坚决狙击。反之,则趋势较弱,支撑力也将疲软。

五、60日均线,即决策线。它是指明股票价格的中期反转趋势,指导价格大波段级别运行于既定的趋势之中。

六、120日均线,即趋势线。它也是指明股票价格中长期的反转趋势,引导或指导价格大波段大级别运行于既定的趋势之中。若价格放量向上或向下突破趋势线,则说明价格大趋势已经发生逆转,临盘应做出相应的操盘决策。

无论哪种技术分析,都是提供参考和增加成功的概率,实际操作中还要结合当时的宏观环境、行业发展、公司经营以及市场成交量等多种因素,经过多次实践,找出适合自己,成功概率较高的方式方法,才能更好地驰骋股市。



投资有风险 入市需谨慎

中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES
电话:6305999